## Corrections

#### **Federal Register**

Vol. 62, No. 112

Wednesday, June 11, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# **Appendix B to Part 2641 [Corrected]**

2. On page 26917, in the first column, in the eighth line from the bottom, 'anuary" should read ''January''.

3. On page 26917, in the second column, in footnote 1, in the second line 'Secreary' should read "Secretary".

4. On page 26917, in the second column, in footnote 1, in the sixth line Secreary" should read "Secretary".

5. On page 26917, in the second column, in footnote 2, in the first line "Untied" should read "United".

6. On page 26917, in the second column, in footnote 3, in the first line, 'Untied'' should read ''United''.

7. On page 26917, in the second column, in footnote 3, in the second line "Attorneys" should read "Trustees".

8. On page 26917, in the third column, in footnote 5, in the first line "Untied" should read "United".

BILLING CODE 1505-01-D

### OFFICE OF GOVERNMENT ETHICS

## 5 CFR Part 2641

### RIN 3209-AA07

Post-Employment Conflict of Interest **Restrictions; Exemption of Positions** and Revision of Departmental **Component Designations** 

Correction

In rule document 97-12898, beginning on page 26915, in the issue of Friday, May 16, 1997, make the following corrections:

## Appendix A to Part 2641 [Corrected]

1. On page 26917, in the first column, in Appendix A to part 2641, the listing for the Department of Justice should read as follows:

Agency: Department of Justice. Positions: United States Trustee (21)(effective June 2, 1994).

## **DEPARTMENT OF JUSTICE**

#### 5 CFR Part 3801

## 28 CFR Part 45

**RIN 3209-AA15** 

## Supplement Standards of Ethical Conduct for Employees of the **Department of Justice**

## Correction

In rule document 97–11476 beginning on page 23941 in the issue of Friday,

May 2, 1997, make the following correction:

#### § 3801.106 [Corrected]

On page 23943, in the first column, in the first line of § 3801.106 (b)(1)(ii), "have as" should read "habeas". BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF LABOR**

### **Employment and Training** Administration

## **Job Training Partnership Act Annual** Service Delivery Area Report (JASDA): **Comment Request**

#### Correction

In notice document 97–14056 beginning on page 29154 in the issue of Thursday, May 29, 1997, make the following correction:

On page 29154, in the third column, under the DATES section "June 28, 1997" should read "July 28, 1997". BILLING CODE 1505-01-D